
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE MARDI 29 AVRIL 2025 A PLOUFRAGAN  

Maison des Sports 
 

 

 

Membres du CA présents : CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER Isabelle, JOUANNET-

REISENBURSCH Hélène, GAUTIER Annaïg, GOMET Anne-Catherine, HERVE Régis, MACE 

Olivier, PIOLOT Michel.  

 

Membre du CA excusés : LE GUILLOUX Sébastien, PRIGENT Hélène.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 26 février 2025 

3 – Organisation CDCA Adultes. 

4 – Réunion avec la Conseil Départemental   

5 – Tour des commissions  

6 – Questions diverses 

a) Demande de congés d’été Karine Mahé 

b) Demande de congés d’été Constantin Demoy 

c) Convention avec les clubs 

 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H35 

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents. Félicitations au club de Rostrenen qui  s’est maintenu 

en TOP 12 ainsi que l’autre équipe en N2. Bravo au club de Ploubazlanec qui accède en Nationale 3. 

Pour le CDCA, pas de classés N inscrits à ce jour. 

La Ligue est à réfléchir pour la saison prochaine, à ce que les vainqueurs de chaque catégorie puissent 

être qualifiés pour le championnat de Bretagne. Cela permettrait peut-être d’avoir plus d’inscrits. 

Isabelle Colombier et Olivier Macé ont assisté à une réunion au Conseil Départemental avec Pierre-

Yves Mouy. Très bon accueil et remerciements par rapport à la qualité des dossiers envoyés.  

 

 

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 26 février 2025 

 Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 26 février. Dans le mot du président, 

préciser les tableaux : simple dame pour Xue Fei et double dames pour Katell Desmots-Chacun.  

Des petits changements également à effectuer : une modification de date sera à apporter : changer 

13 décembre 2025 en 13 décembre 2024. Dans la partie jeunes, enlever « Nantes » pour le CRJ. C’est le 

brassage Poussins qui avait lieu à Nantes. Brassage « national »  enlever le -e.  



Après ces modifications, nous passons au vote.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 26 février 2025 

1 abstention 7 pour 

 

Le compte rendu du 26 février est donc approuvé.  

 

 

3 – Organisation CDCA Adultes   

  Il aura lieu à Quintin le WE du 17/18 mai. Remerciements au club de Quintin qui s’est 

rapidement mobilisé pour l’organiser. A ce jour, 130 inscriptions. Pas de classés N. Remerciements à 

Christian Guillorel qui a accepté d’être JA. Une seule salle de 7 terrains. Il n’y aura pas de tapis cette 

année. Nous réfléchissons à un lot d’accueil. Nous échangeons également sur les lots pour les 

vainqueurs. Anne-Catherine Gomet s’en occupe.  

 

 

 

4 – Réunion avec le Conseil Départemental 

  Olivier Macé et Isabelle Colombier ont eu une réunion avec le conseil départemental pour 

échanger sur les emplois. Le dossier à compléter par le comité était bien écrit et complet.  

La réunion s’est bien passée. Les emplois continuent d’être aidés. Baisses cependant à partir de cette 

année. La base temps plein passe à 13 500€ en 2025 et 12 000€ en 2026 (15 000€ en 2024).  

 

 

5 – Tour des commissions   
 Jeunes : Bilan des stages : 3 journées de stages par secteur Plérin : 21 joueurs. Loudéac : 23 

joueurs. Guingamp : 14 joueurs. France jeunes : qualifications ce WE. 3 joueurs costarmoricains étaient 

présents. Aucun ne s’est qualifié pour les phases finales. Commission et projet jeunes. Une réunion sera 

organisée avec Constantin Demoy et Annaïg Gautier.  

Les TRJ (S1) et TRJ (Dbl 1) auront lieu dans le 22 la saison prochaine. Prévenir les clubs pour trouver 

un ou plusieurs clubs organisateurs.  

Proposition de faire un guide, une affichette genre « Guide de l’accompagnateur » pour informer les 

parents ou les coachs lors des tournois. En parler lors de la réunion de la commission jeunes.  

 

 

 Compétitions :  

Mixte : Le championnat est terminé. Suite à la journée de classement, bien préciser 

quelles équipes montent et quelles sont celles qui sont relégables.  

Unisexe : Phases finales actuellement. Tout se déroule bien. Penser à mettre le règlement 

du championnat unisexe sur Badnet. Badnet sera utilisé l’année prochaine pour les résultats et les 

compositions d’équipes.  

Vétérans : Dans le règlement, si la rencontre se joue un jeudi soir, préciser que le 

classement pris en compte sera celui du jeudi précédent. Le tirage final pour la réception des 

rencontres en D1 et en D2 a été effectué ce jour. Utilisation de Badnet l’année prochaine pour les 

résultats et les compositions d’équipes.   

Corpo : 3 équipes. A ce jour, le premier c’est le conseil départemental. Il reste une 

rencontre à effectuer. 

 

 

Vétérans : Championnat de Bretagne à Châteaugiron. 23 médailles dont 4 Champions de 

Bretagne. Félicitations à tous les Costarmoricains. Nouveau responsable vétérans au niveau de la Ligue : 

Serge Ackerman. Il se penche sur les règlements des intercomités vétérans. Il propose de faire cet 

intercomité sur 2 jours. Il a demandé l’avis des comités. Ce point sera évoqué au cours du prochain CA 

de la Ligue le 20 mai 2025. Concernant le championnat de Bretagne, Serge Ackerman propose de faire 

un roulement au niveau des 4 départements bretons pour l’organisation.  

Pour le championnat de France Vétérans, 3 joueurs costarmoricains sont sélectionnables. La liste 

des qualifiés sera donnée demain.  



 

Matériel : remarque : les tapis du comité sont vieillissants. Un changement des scratchs serait 

judicieux. Il faudra également commander les trophées et les médailles pour les récompenses lors de 

l’assemblée générale. Chaque commission enverra dès que possible ses demandes.  

 

 

Développement : Constantin Demoy va envoyer un mail aux associations non affiliées pour 

organiser une visioconférence avec elles. Présence de la Ligue, du comité et de Constantin Demoy. Il 

présentera le rôle de la Fédération.  

2 690 licenciés aujourd’hui, soit 288 de plus qu’à la fin de l’année dernière (+12%). Le Trégor 

Bad (347 licenciés) bat son record du nombre de licenciés pour un club.  

 

Finances : Isabelle Colombier nous présente les comptes.  

ANS : 3 actions ont été réalisées cette année avec Olivier Macé (téléphone), Isabelle Colombier, Karine 

Mahé et Anne-Catherine Gomet (présentiel). Proposition de ne pas augmenter le timbre comité. 

Concernant le tarif de l’intervention du Conseiller Technique Départemental, Isabelle Colombier nous 

envoie une proposition d’augmentation.  

Le comité remercie tout le travail effectué par la trésorière Isabelle Colombier et par Karine Mahé, la 

secrétaire du comité.  

 

 

6 – Questions diverses  

 

a) Demande de congés d’été de Karine : Absence du 4 août au 23 août. 

b) Demande de congés d’été de Constantin : Absences du 24 juin au 19 juillet (récupération) ; du 

21 juillet au 09 août, congés payés.  

c) Convention avec les clubs : Concernant l’intervention du CTD auprès des clubs, changer les 

dates. Faire terminer au 15 juin 2025.  

 

 

 

 

Prochaine réunion : AG :  Vendredi 13 juin 2025  

     

         

Fin de la réunion : 22H25   

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


